

## 『改正民法等が招いた税理士実務への影響について』正誤表

名古屋税理士会 公開研究討論会実行特別委員会

論文集の内容に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
13 頁 9 行目	「法定 <u>所属</u> 人」	「法定 <u>相続</u> 人」
43 頁 17 行目	「 <u>甲</u> に関しては、」	「 <u>者</u> に関しては、」
44 頁 15 行目	「 <u>相続</u> 人」	「 <u>相続</u> 税」
62 頁 図表見出し	「 <u>更生</u> 」	「 <u>更正</u> 」
106 頁 図表	(出典記載漏れ)	「 <u>出典</u> :内藤景一郎ほか『改正税法のすべて令和元年版』(大蔵財務協会、2019年) 498 頁。」
112 頁 下から 7 行目	「資産税課情報第 16 号」	「 <u>資産課税</u> 課情報第 16 号」

以上